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Όροι & Προϋποθέσεις Συμμετοχής στον Διαγωνισμό με τίτλο «Μπες στην Κλήρωση για ένα (1) 

ταξίδι στο Λονδίνο, με την αγορά προϊόντων Hasbro Marvel από καταστήματα Public» 

(Ισχύει αποκλειστικά για τα μέλη του προγράμματος επιβράβευσης πελατών Public  για το χρονικό διάστημα 

από 19.03.2026 ώρα 00:01 π.μ. έως και 12.04.2026 ώρα 23:59 μ.μ.) 

Η εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και με διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.», που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός 

Θηβαίδος αριθμός 22, με Α.Φ.Μ. 999645183 και αριθ. Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 (εφεξής καλούμενη ως 

«Διοργανώτρια Εταιρεία» ή «Εταιρεία») διοργανώνει προωθητική ενεργεία – κλήρωση του Δώρου που 

περιγράφεται στο άρθρο 6 των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων, στην οποία  δύνανται να συμμετέχουν 

αποκλειστικά τα εγγεγραμμένα μέλη του προγράμματος επιβράβευσης πελατών «Public+» που 

πραγματοποιούν αγορές προϊόντων Hasbro Marvel, όπως περιοριστικά αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, 

συνολικής αξίας 14.99€ (δεκατεσσάρων ευρώ και ενενήντα εννέα λεπτών) και πάνω,  μέσω των φυσικών 

καταστημάτων με την επωνυμία «Public» ή «Public+home», του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr 

ή του τηλεφωνικού κέντρου της Εταιρείας, κατά το χρονικό διάστημα από την 19.03.2026 έως και 12.04.2026 

(εφεξής καλούμενη συνολικά ως η «Κλήρωση» ή ο «Διαγωνισμός»), αποκλειστικά στο πλαίσιο προώθησης 

των προϊόντων που διαθέτει η Διοργανώτρια Εταιρεία προς το καταναλωτικό κοινό. Η διάρκεια ισχύος του 

Διαγωνισμού άρχεται την 19.03.2026, ώρα 00:01  π.μ. και λήγει την 12.04.2026, ώρα 23:59 μ.μ. και οι 

ενδιαφερόμενοι συμμετέχουν στην Κλήρωση, σύμφωνα με τους ακόλουθους Όρους και Προϋποθέσεις:  

1. Δικαίωμα Συμμετοχής – Προϋποθέσεις  

1.1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Κλήρωση έχουν όσα φυσικά πρόσωπα διαμένουν στην Ελλάδα, είναι 

εγγεγραμμένα μέλη του προγράμματος επιβράβευσης πελατών Public+, έχουν πλήρη δικαιοπρακτική 

ικανότητα, έχουν συμπληρώσει το δέκατο όγδοο (18ο) έτος της ηλικίας τους και προβούν σε αγορά ενός ή 

περισσότερων προϊόντων από τους αναφερόμενους στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι κωδικούς, συνολικής αξίας ίσης ή 

μεγαλύτερης των δεκατεσσάρων ευρώ και ενενήντα εννέα λεπτών (14.99€), σε οποιοδήποτε φυσικό 

κατάστημα «Public» ή «Public+home», καθώς και στο ηλεκτρονικό κατάστημα public.gr (ρητώς εξαιρουμένων 

των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά κατά 

το χρονικό διάστημα από την 19.03.2026, ώρα 00:01 π.μ. έως και την 12.04.2026, ώρα 23:59 μ.μ. 

1.2. Από την Κλήρωση εξαιρούνται οι εργαζόμενοι και οι εκπρόσωποι της Διοργανώτριας Εταιρείας και των 

θυγατρικών ή/και συνδεδεμένων με αυτήν εταιρειών, καθώς και οι συγγενείς τους α’ και β’ βαθμού, οι σύζυγοι 

τους ή οποιοσδήποτε άλλος σχετίζεται επαγγελματικά με την εν λόγω προωθητική ενέργεια. Από το 

Διαγωνισμό εξαιρούνται επίσης τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

1.3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της 

αγοράς του μέλους με τη χρήση της κάρτας Public+, ήτοι α) στην περίπτωση υποβολής ηλεκτρονικής 

παραγγελίας: η επιτυχής καταχώριση της παραγγελίας εφόσον το μέλος είναι συνδεδεμένο (logged in) στον 

Public+ λογαριασμό του στο public.gr, η αποδοχή της παραγγελίας από την Εταιρεία (σύμφωνα με τους 

Όρους και Προϋποθέσεις Αγορών), η πληρωμή της παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του 

απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία (αποδείξεως λιανικής πώλησης), καθώς και η 

αποστολή στον πελάτη του ηλεκτρονικού μηνύματος επιβεβαίωσης αποστολής της παραγγελίας του ή 

επιβεβαίωσης ετοιμότητας προς παραλαβή αυτής από κατάστημα,β) στην περίπτωση συναλλαγής μέσω των 

http://www.public.gr/
https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
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φυσικών καταστημάτων «Public» ή/και «Public Home»: η πραγματοποίηση αγοράς με τη χρήση της κάρτας 

Public+ και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία (απόδειξης λιανικής 

πώλησης) και γ) στην περίπτωση τηλεφωνικής παραγγελίας, η υποβολή παραγγελίας στο τηλεφωνικό 

κέντρο της Εταιρείας με τη χρήση της κάρτας Public+, η αποδοχή της παραγγελίας από την Εταιρεία 

(σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις Αγορών) η πληρωμή της παραγγελίας από πλευράς του πελάτη 

και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία (αποδείξεως λιανικής 

πώλησης), καθώς και η αποστολή στον πελάτη του ηλεκτρονικού μηνύματος επιβεβαίωσης αποστολής της 

παραγγελίας του ή επιβεβαίωσης ετοιμότητας προς παραλαβή αυτής από το κατάστημα . Διευκρινίζεται ότι 

έκαστο φορολογικό παραστατικό (απόδειξη λιανικής πώλησης) δύναται να περιλαμβάνει ένα ή περισσότερα 

προϊόντα από τους αναφερόμενους στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι κωδικούς, υπό την προϋπόθεση η συνολική αξία της 

συναλλαγής να είναι ίση με ή μεγαλύτερη από δεκατέσσερα ευρώ και ενενήντα εννέα λεπτά (14.99€). 

Πολλαπλές συμμετοχές στο Διαγωνισμό γίνονται δεκτές με τη διενέργεια περισσότερων συναλλαγών και την 

έκδοση ξεχωριστών φορολογικών παραστατικών από την Εταιρεία. Σε περίπτωση υπαναχώρησης του 

συμμετέχοντος από τη σύμβαση πώλησης και επιστροφής των χρημάτων του από την Εταιρεία, ο 

συμμετέχων θα αποκλείεται αυτομάτως από το Διαγωνισμό.  

1.4. Ως εκ τούτου η συμμετοχή στην Κλήρωση προϋποθέτει σωρευτικά: α) την ύπαρξη πλήρους 

δικαιοπρακτικής ικανότητας των συμμετεχόντων, β) τη συμπλήρωση του δέκατου όγδοου (18ου) έτους της 

ηλικίας έκαστου ενδιαφερομένου, γ) την αγορά ενός ή περισσότερων προϊόντων από τους αναφερόμενους 

στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι κωδικούς με τη χρήση της κάρτας Public+, συνολικής αξίας ίσης ή μεγαλύτερης των 

δεκατεσσάρων ευρώ και ενενήντα εννέα λεπτών (14.99€), σε οποιοδήποτε φυσικό κατάστημα «Public» ή 

«Public+home», καθώς και στο ηλεκτρονικό κατάστημα public.gr (ρητώς εξαιρουμένων των προϊόντων που 

διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), κατά το χρονικό διάστημα από την 

16.03.2026, ώρα 00:01 π.μ. έως και την 12.04.2026, ώρα 23:59 μ.μ., σύμφωνα με τους όρους της 

παραγράφου 1.3., δ)  την έγκυρη και ενεργή συμμετοχή του μέλους στο πρόγραμμα Public+ κατά το χρόνο 

διενέργειας της συναλλαγής (και αντίστοιχα την ύπαρξη ενεργής κάρτας μέλους Public+) ε) τη μη 

υπαναχώρηση των συμμετεχόντων από τη σύμβαση πώλησης με την συνακόλουθη επιστροφή των 

χρημάτων τους από την Εταιρεία και στ) την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων και 

Προϋποθέσεων του Διαγωνισμού από τους συμμετέχοντες. 

2. Διάρκεια 

2.1. Η διάρκεια συμμετοχής στην Κλήρωση αρχίζει από την 19.03.2026, ώρα 00:01π.μ. και λήγει την 

12.04.2026, ώρα 23:59 μ.μ.. Ως έγκυρες θα θεωρούνται οι συμμετοχές που θα πραγματοποιηθούν επιτυχώς 

σύμφωνα με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και εντός των χρονικών ορίων της παρούσας 

παραγράφου. Μετά την πάροδο της προθεσμίας συμμετοχής στην Κλήρωση, καμία συμμετοχή δε θα γίνεται 

δεκτή.  

2.2. Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, να περιορίσει ή να παρατείνει τη 

διάρκεια διεξαγωγής της Κλήρωσης, με τροποποίηση των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων κατά την 

διακριτική της ευχέρεια και απόλυτη κρίση. Η τροποποίηση αυτή θα ισχύει αυτοδικαίως από την δημοσίευση 

της στην επίσημη ιστοσελίδα που αναρτώνται οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις της Κλήρωσης, ήτοι στην 

ιστοσελίδα https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion . 

2.3. Συμμετοχές που θα πραγματοποιηθούν μετά τη λήξη της αρχικής ή/και συντμηθείσας ή/και 

παραταθείσας ως ανωτέρω προθεσμίας συμμετοχής δεν θα δίνουν στον ενδιαφερόμενο δικαίωμα 

https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion
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συμμετοχής στην Κλήρωση και θα θεωρούνται ανίσχυρες ως συμμετοχές ενώ επιπλέον δεν θα επιφέρουν 

κανένα αποτέλεσμα έναντι οποιουδήποτε και δεν θα δημιουργούν κανενός είδος δικαίωμα υπέρ του 

ενδιαφερομένου όσον αφορά στην Κλήρωση.  

2.4. Ο χρόνος έναρξης και λήξης της διάρκειας της Κλήρωσης, ο χρόνος ενεργούς και έγκυρης συμμετοχής 

στην Κλήρωση, καθώς και η μέτρηση όλων των σχετικών με την Κλήρωση ενδείξεων και στοιχείων θα 

διεξάγεται αποκλειστικά με βάση το ηλεκτρονικό σύστημα και τα ηλεκτρονικά διαθέσιμα μέσα που διαθέτει 

η Διοργανώτρια Εταιρεία. 

3. Διαδικασία  

3.1. Έκαστος ενδιαφερόμενος συμμετέχει στην Κλήρωση με την πραγματοποίηση αγοράς ενός ή 

περισσότερων προϊόντων από τους αναφερόμενους στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι κωδικούς, συνολικής αξίας ίσης ή 

μεγαλύτερης των δεκατεσσάρων ευρώ και ενενήντα εννέα λεπτών (14.99€), σε οποιοδήποτε φυσικό 

κατάστημα «Public» ή «Public+home», καθώς και στο ηλεκτρονικό κατάστημα public.gr, κατά το χρονικό 

διάστημα από την 19.03.2026, ώρα 00:01 π.μ. έως και την 12.04.2026, ώρα 23:59 μ.μ. (με ρητή εξαίρεση των 

προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»).  

3.2. Ως μοναδικός λαχνός συμμετοχής στην Κλήρωση του κάθε συμμετέχοντα λογίζεται η αγορά κατά 

χρονολογική σειρά πραγματοποίησης αυτής μέσω της περιγραφόμενης διαδικασίας του παρόντος άρθρου..  

3.3. Οι συμμετοχές δεν πρέπει να προσβάλουν τη δημόσια αιδώ και τα χρηστά ήθη ή/και το περιεχόμενο 

τους να μην είναι προσβλητικό της τιμής και της αξιοπρέπειας, συκοφαντικό, πορνογραφικό, υβριστικό, 

εμπρηστικό, ρατσιστικό, να μην προσβάλει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, να μην δημιουργεί/υπονοεί 

διακρίσεις σε βάρος ατόμων λόγω φυλετικής ή εθνικής καταγωγής, θρησκευτικών ή άλλων πεποιθήσεων, 

αναπηρίας, ηλικίας ή γενετήσιου προσανατολισμού, να μην θέτει σε κίνδυνο την ιδιωτική ζωή και την 

ασφάλεια των ίδιων των συμμετεχόντων ή τρίτων, να μην είναι σπαμ (spam), διαφήμιση ή άλλη εμπορική 

πρακτική και γενικά να μην αντίκειται στις ισχύουσες διατάξεις της ελληνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας.  

4. Προσωπικά Δεδομένα 

4.1. Στα πλαίσια υλοποίησης του παρόντος Διαγωνισμού, η Εταιρεία, ενεργώντας ως Υπεύθυνος 

Επεξεργασίας, συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο 

«Κανονισμός») και του Ν. 4624/2019. Ειδικότερα, για τη συμμετοχή σας στο Διαγωνισμό και τη διεξαγωγή 

της Κλήρωσης, η Εταιρεία επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται κατά την 

πραγματοποίηση των αγορών σας στα καταστήματα «Public»/«Public+home» ή το ηλεκτρονικό κατάστημα 

public.gr, ήτοι ονοματεπώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αριθμό κινητού τηλεφώνου, , αριθμός 

κάρτας μέλους Public+ αριθμό παραστατικού, κατάστημα αγοράς, προϊόν/προϊόντα αγοράς και αξία 

συναλλαγής. Στην περίπτωση που αναδειχθείτε Νικητής του Διαγωνισμού, η Εταιρεία θα διαβιβάσει τα 

στοιχεία σας (ονοματεπώνυμο ή/και τηλέφωνο επικοινωνίας) προς την εταιρεία που έχει αναλάβει την 

υλοποίηση του ταξιδιού σας, ως αυτό αναλυτικά περιγράφεται στο άρθρο 6 των παρόντων όρων και 

συγκεκριμένα στην εταιρεία με την επωνυμία Performance Entertainment Limited που εδρεύει στο Ηνωμένο 

Βασίλειο (Tudor Barn, West Well Lane, Tingewick, Bucks, MK18 4QA) e-mail: jo.carter@performance-

entertainment.com, τηλέφωνο επικοινωνίας: + 44 (0) 1 280 847755, προκειμένου να καταστεί εφικτή η 

διαδικασία παραλαβής του δώρου σας. 

mailto:jo.carter@performance-entertainment.com
mailto:jo.carter@performance-entertainment.com
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Σημειώνεται ότι, για τους σκοπούς της προσήκουσας παράδοσης του Δώρου στον Νικητή και της εν γένει 

υλοποίησης του ταξιδιού, η Performance Entertainment Limited νοείται ότι ενεργεί ως ανεξάρτητος 

Υπεύθυνος Επεξεργασίας από τη Διοργανώτρια Εταιρεία, προσδιορίζοντας η ίδια τους σκοπούς και τα 

μέσα, με τα οποία επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα του Νικητή.  

4.2. Όλα τα παραπάνω προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων/νικητών του Διαγωνισμού (εφεξής 

«προσωπικά δεδομένα») τυγχάνουν επεξεργασίας από τη Διοργανώτρια Εταιρεία, στα πλαίσια και για 

τους σκοπούς διεξαγωγής του παρόντος Διαγωνισμού (επεξεργασία απαραίτητη για την εκτέλεση 

σύμβασης), μέσω των ειδικά εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων ή/και συνεργατών της, στο μέτρο και για το 

χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση των ανωτέρω σκοπών. Με το πέρας 

του Διαγωνισμού και την επιτυχή παράδοση του Δώρου, τα προσωπικά δεδομένα διαγράφονται, εκτός αν 

άλλως απαιτείται από τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας ή εάν η διατήρησή τους καθίσταται αναγκαία 

για την ικανοποίηση εννόμων συμφερόντων της Διοργανώτριας Εταιρείας ή για οποιονδήποτε άλλο νόμιμο 

λόγο (π.χ. στα πλαίσια τυχόν υφιστάμενης συναλλακτικής σας σχέσης).  

4.3. Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί επίσης το δικαίωμα να προβεί για διαφημιστικούς σκοπούς σε 

προβολή του Διαγωνισμού και των αποτελεσμάτων του (επεξεργασία απαραίτητη για τους σκοπούς των 

έννομων συμφερόντων που επιδιώκει ο υπεύθυνος επεξεργασίας) μέσω του έντυπου ή/και ηλεκτρονικού 

τύπου ή/ και του Διαδικτύου (Internet), περιλαμβανομένων και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης (ενδεικτικά: 

Instagram, TikTok, Facebook κ.λπ.). Ειδικότερα, η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να 

χρησιμοποιήσει και να δημοσιεύσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με τη διεξαγωγή του 

Διαγωνισμού και τα αποτελέσματα της Κλήρωσης, περιλαμβανομένης της ανακοίνωσης του 

ονοματεπωνύμου του τυχερού Νικητή με οποιονδήποτε πρόσφορο κατά την κρίση τους τρόπο ή/και της 

δημοσίευσης φωτογραφικού υλικού από τη διαδικασία απονομής του Δώρου, χωρίς την υποχρέωση 

προηγούμενης ειδοποίησης του Νικητή, ατελώς, χωρίς καμία οικονομική αξίωση ή απαίτηση των 

συμμετεχόντων και χωρίς αυτό να συνιστά προσβολή της προσωπικότητας τους. 

4.4. Με την επιφύλαξη των όρων των παραγράφων 4.1. και 4.3., η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν θα 

δημοσιοποιήσει, ούτε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων/νικητών, πέραν 

των απολύτως απαραίτητων για τους σκοπούς υλοποίησης του Διαγωνισμού (π.χ. ταξιδιωτικό πρακτορείο) 

ή εκτός αν τούτο απαιτείται για τη συμμόρφωσή της Εταιρείας με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, 

δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική πράξη. 

4.5. Η Διοργανώτρια Εταιρεία λαμβάνει όλα τα απαιτούμενα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την 

προστασία των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων από τυχαία ή παράνομη καταστροφή, απώλεια 

ή αλλοίωση, καθώς και μη εξουσιοδοτημένη γνωστοποίηση, κατάχρηση ή άλλη επεξεργασία κατά παράβαση 

της σχετικής με την προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα Νομοθεσίας. 

4.6. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων από την 

Εταιρεία στα πλαίσια του προγράμματος επιβράβευσης πελατών Public+, μπορείτε να ανατρέξετε στους 

Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα, καθώς και την Πολιτική Απορρήτου μας που 

βρίσκεται αναρτημένη στον ιστότοπο https://www.public.gr/cat/corporate/oroi/politiki-aporritoy/. Για 

οποιαδήποτε απορία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των 

δικαιωμάτων σας δυνάμει του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679, 

μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Εταιρεία  τηλεφωνικώς στο 210 8181333 ή μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση dpo@public.gr ή μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαΐδος 

αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Νέα Κηφισιά Αττικής. 

https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
https://www.public.gr/cat/corporate/oroi/politiki-aporritoy/
mailto:dpo@public.gr
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4.7. Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη 

νομοθεσία περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 

600, contact@dpa.gr, https://www.dpa.gr/.  

 

5. Πνευματικά Δικαιώματα 

5.1. Οι συμμετέχοντες μεταβιβάζουν ατελώς στην Εταιρεία απεριόριστα, παγκοσμίως και εις το διηνεκές, το 

σύνολο των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας επί του οπτικοακουστικού υλικού, φωτογραφιών, βίντεο 

και λοιπόν πνευματικών έργων που τυχόν θα προκύψουν κατά τη διάρκεια της Κλήρωσης και της συμμετοχής 

τους σε αυτήν, δηλώνουν δε ότι ο κατά τα ανωτέρω περιγραφόμενος τρόπος άσκησης του ηθικού 

δικαιώματος ή των εξουσιών που πηγάζουν από αυτό από την Εταιρεία δεν συνιστά προσβολή αυτού.  

5.2. Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, 

ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της Εταιρείας και απαγορεύεται οποιαδήποτε τροποποίηση, 

δημοσίευση, μετάδοση, μεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση, σύνδεση, φόρτωση (download) 

ή με άλλον τρόπο εκμετάλλευση, εν άλω ή εν μέρει αυτών με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή 

άλλους σκοπούς, χωρίς την προηγουμένη έγγραφη άδεια του δικαιούχου.  

5.3. Τίποτα που περιέχεται στο Δώρο δεν εξουσιοδοτεί κανένα άτομο να χρησιμοποιεί το όνομα, την 

επωνυμία, την πνευματική ιδιοκτησία, τους χαρακτήρες ή τη φήμη της Walt Disney και των θυγατρικών της 

εταιρειών (συλλογικά, "Disney") σε συνδυασμό με αυτό το Δώρο ή οποιεσδήποτε προσφορές βραβείων και 

ότι η έγκυρη διαφημιστική συμφωνία με την Disney αποτελεί προϋπόθεση για τη χρήση αυτού των 

παραπάνω σε συνδυασμό με το όνομα της Disney ή την πνευματική ιδιοκτησία της Disney. 

6. Δώρο 

6.1. Το προσφερόμενο Δώρο είναι αποκλειστικά, περιοριστικά και σωρευτικά το παρακάτω: 

Α. Αεροπορικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής από το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» που εδρεύει στα 

Σπάτα Αττικής Αθήνας σε αεροδρόμιο του Λονδίνου σε οικονομική θέση για τέσσερα (4) άτομα 

(συμπεριλαμβανομένων των φόρων αεροδρομίου και μίας αποσκευής 20 κιλών για κάθε άτομο). Τα 

αεροπορικά εισιτήρια θα διατεθούν αποκλειστικά για την περίοδο από Παρασκευή έως Δευτέρα, 9η 

Οκτωβρίου 2026 – 4η Οκτωβρίου 2027. Αυτό το χρονικό διάστημα ταξιδιού δεν μπορεί να τροποποιηθεί ή να 

παραταθεί και σε καμία περίπτωση η περίοδος που θα επιλεγεί δεν μπορεί να τροποποιηθεί από τον Τυχερό 

Νικητή ή/και τους συνοδούς του. Συνεπώς, ο τυχερός Νικητής ή/και οι συνοδοί του θα απωλέσουν το Δώρο, 

εάν δεν ταξιδέψουν κατά την περίοδο Παρασκευή - Δευτέρα,9η Οκτωβρίου 2026 – 4η Οκτωβρίου 2027. 

Β. Τρεις διανυκτερεύσεις (συμπεριλαμβανομένου του φόρου διαμονής) σε δύο δίκλινα δωμάτια σε 

ξενοδοχείο στο Λονδίνο με πρωινό. Η διαμονή στο ξενοδοχείο θα προγραμματιστεί για τέσσερα άτομα που 

θα μοιραστούν δύο (2) δίκλινα δωμάτια. Ο τυχερός Νικητής θα πρέπει να χορηγήσει στο ξενοδοχείο 

πιστωτική κάρτα για προέγκριση ή προκαταβολή σε μετρητά για την κάλυψη τυχόν επιπλέον χρεώσεων. 

Γ. Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο του Λονδίνου.  

Δ. Είσοδο στο Madame Tussauds London  

Ζ. Ταξιδιωτική ασφάλιση (όπως αυτή περιγράφεται στο πιστοποιητικό ασφάλισης που θα κοινοποιηθεί στον 

mailto:contact@dpa.gr
https://www.dpa.gr/
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τυχερό Νικητή). Τυχόν προϋπάρχουσες παθήσεις δεν καλύπτονται από την ταξιδιωτική ασφάλιση, η οποία 

ισχύει για μέγιστο όριο ηλικίας 75 ετών. Σας συνιστάται να αναζητήσετε ανεξάρτητη ασφαλιστική κάλυψη 

σε αυτές τις περιπτώσεις. 

εφεξής των παραπάνω καλούμενων συνολικά χάριν συντομίας ως το «Δώρο».  

6.2. Προς άρση αμφιβολιών, θα κληρωθεί ένας (1) και μοναδικός τυχερός Νικητής, ο οποίος θα κερδίσει το 

Δώρο για τον ίδιο και για επιπλέον τρία (3) άτομα που ο ίδιος θα επιλέξει, υπό την προϋπόθεση ότι ένα εξ 

αυτών (είτε ο τυχερός Νικητής είτε ένα εκ των υπολοίπων ατόμων) έχει συμπληρώσει το εικοστό πρώτο (21ο) 

έτος της ηλικίας του. Ουδεμία άλλη παροχή, πέραν των περιοριστικά αναφερόμενων στο παρόν άρθρο, 

περιλαμβάνεται στο Δώρο του Διαγωνισμού, ούτε η Διοργανώτρια Εταιρεία θα προβεί σε οποιοδήποτε άλλη 

δαπάνη που αφορά στο ως άνω ταξίδι και ως εκ τούτου ο τυχερός Νικητής ή/και οι συνοδοί του είναι 

αποκλειστικά υπεύθυνοι για τα λοιπά γεύματα και τα έξοδα που δεν αναφέρονται ρητά στους παρόντες 

Όρους και Προϋποθέσεις (ενδεικτικά: μη παροχή διατροφής πλην του πρωινού στο ξενοδοχείο, μη κάλυψη 

λοιπών εξόδων μεταφοράς που δεν περιγράφονται, μη παροχή εξόδων για την έκδοση ταξιδιωτικής visa ή 

για ρουχισμό ή φιλοδωρήματα κ.α.). Ρητά διευκρινίζεται, πως ο τυχερός Νικητής και οι συνοδοί του με δική 

τους αποκλειστική ευθύνη πρέπει να κατέχουν νόμιμα εν ισχύ διαβατήρια ή/και βίζες/ταξιδιωτικές άδειες, 

όπου και αν αυτές απαιτούνται.  

6.3. Το Δώρο που θα διατεθεί στον τυχερό Νικητή στο πλαίσιο του παρόντος Διαγωνισμού, είναι ορισμένο 

ως ανωτέρω στην παράγραφο 6.1. και αποκλείεται η ανταλλαγή του με άλλο δώρο ή η εξαργύρωσή του με 

μετρητά. Επίσης, το Δώρο είναι προσωπικό, ονομαστικό και μη μεταβιβάσιμο. Εάν ο τυχερός Νικητής ή/και 

έκαστος εκ των συνοδών του επιλέξει να μην χρησιμοποιήσει ένα στοιχείο του πακέτου ταξιδιού της 

παραγράφου 6.1. των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων, αυτό το αχρησιμοποίητο τμήμα του ταξιδιωτικού 

πακέτου θα εκπέσει και δεν επιστρέφεται ή ανταλλάσσεται με άλλη δραστηριότητα ή μετρητά. Η Εταιρεία δε 

φέρει οποιαδήποτε ευθύνη ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιαδήποτε ατύχημα 

ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτόν 

σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το Δώρο, τη χρήση του Δώρου ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Η Εταιρεία δε 

φέρει ευθύνη για τυχόν ελαττώματα στο Δώρο ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία και δεν υπέχει ούτε αναλαμβάνει 

οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων ή/και του τυχερού Νικητή. Μετά την εκπνοή της 

διάρκειας της Κλήρωσης και της ανάδειξης του τυχερού Νικητή, κάθε υποχρέωση της Εταιρείας παύει να 

υφίσταται.  

6.4. Η  Διοργανώτρια Εταιρεία δε φέρει καμία ευθύνη ή υπαιτιότητα σχετικά με τυχόν επαγωγή του Δώρου 

σε οποιεσδήποτε άλλες δαπάνες που θα προκύψουν σε σχέση με αυτά που παρέλαβε ή θα παραλάβει ο 

τυχερός Νικητής. Προς άρση αμφιβολιών, ουδεμία ευθύνη φέρει η Εταιρεία, σε περίπτωση που, ο τυχερός 

Νικητής ή κάποιο εκ των δηλωθέντων ατόμων που θα υποδείξει, καθυστερήσει λόγω υπαιτιότητάς του να 

προσέλθει στην πτήση αναχώρησης ή/και επιστροφής και ως εκ τούτου απωλέσει το αεροπορικό του 

εισιτήριο. Σε αυτή την περίπτωση, ο τυχερός Νικητής ή/και ένα εκ των ατόμων που συνοδεύουν τον τυχερό 

Νικητή το οποίο αντίστοιχα απώλεσε το αεροπορικό του εισιτήριο χρεώνεται ο ίδιος/το ίδιο τυχόν έξοδα 

έκδοσης επιπλέον αεροπορικού εισιτηρίου ή/και κράτησης για επιπλέον διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο, αν 

επιθυμήσει να ταξιδέψει.  

6.5. Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να επιλέξει τα επιμέρους στοιχεία του Δώρου (π.χ. 

ξενοδοχείο διαμονής, αεροπορική εταιρεία).  
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6.6.  Η Διοργανώτρια Εταιρεία ρητά δηλώνει ότι δεν είναι υπεύθυνη καθ’ οιονδήποτε τρόπο για την 

ασφάλιση του τυχερού Νικητή ή/και των συνοδών του σε ασφαλιστική εταιρεία κατά τη διάρκεια του ταξιδιού,  

πέραν της ταξιδιωτικής ασφάλισης που περιγράφεται στην παράγραφο 6.1. και ότι τα τελευταία πρόσωπα 

είναι αποκλειστικά υπεύθυνα και επαφίεται στη διακριτική ευχέρειά τους, αν θέλουν τα ίδια να προβούν με 

δικές τους δαπάνες σε επιπλέον ασφάλιση του ταξιδιού τους για οποιοδήποτε επιπλέον ασφαλιστικό 

κίνδυνο.  

6.7. Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει, κατά την διακριτική της ευχέρεια και απόλυτη 

κρίση το Δώρο ή/και επιμέρους στοιχεία του Δώρου π.χ. ξενοδοχείο, αεροπορική εταιρεία κ.α.  

6.8. Προς άρση αμφιβολιών, ρητά διευκρινίζεται, πως εκτός από τους επιπλέον τρεις (3) επιτρεπόμενους 

συνοδούς του τυχερού Νικητή, ο τελευταίος δεν επιτρέπεται να φέρει επιπλέον μέλη της οικογένειας ή 

επιπλέον συνοδούς στο ταξίδι που συμπεριλαμβάνεται στο Δώρο. Οι συνοδοί του τυχερού Νικητή δεν 

επιτρέπεται να επιλεγούν μέσω οποιουδήποτε περαιτέρω διαγωνισμού, προώθησης ή εμπορικής εκδήλωσης 

(ενδεικτικά και όχι περιοριστικά giveaway ενέργειες). Ο τυχερός Νικητής και οι συνοδοί του θα πρέπει να 

ταξιδέψουν μαζί στο ίδιο δρομολόγιο από το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος που ευρίσκεται στα Σπάτα 

Αττικής προς το αεροδρόμιο του Λονδίνου και ομοίως να επιστρέψουν μαζί από το αεροδρόμιο του Λονδίνου 

στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος που ευρίσκεται στα Σπάτα Αττικής. Αφού επιλεγούν, οι συνοδοί του 

τυχερού Νικητή από τον τελευταίο, δεν μπορούν να αλλάξουν χωρίς την προηγούμενη ρητή συναίνεση της 

Διοργανώτριας Εταιρείας, ως προς την προσήκουσα παράδοση του Δώρου, την οποία (συναίνεση) η ως 

άνω εταιρεία μπορεί να χορηγήσει ή/και να παρακρατήσει κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια. 

7. Ανάδειξη Νικητών  

7.1. Η ανάδειξη  του τυχερού Νικητή θα πραγματοποιηθεί μέσω διεξαγωγής μίας (1) και μοναδικής 

κλήρωσης για όλες τις έγκυρες συμμετοχές και θα πραγματοποιηθεί παρουσία ενός (1) Δικηγόρου τη Τετάρτη 

15.04.2026 στα Κεντρικά Γραφεία της Public στη Νέα Κηφισιά Αττικής, επί της οδού Θηβαΐδος αριθ. 22, Τ.Κ. 

14564. Η Κλήρωση θα αναδείξει τον ένα (1) και μοναδικό τυχερό Νικητή του Δώρου της παραγράφου 6.1. 

των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων.  

7.2. Η Εταιρεία δικαιούται, να ματαιώσει την Κλήρωση ή να μεταβάλει την ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής 

της Κλήρωσης. Η Κλήρωση θα αναδείξει έναν (1) τυχερό Νικητή, καθώς και τέσσερις (4) επιλαχόντες κατά 

τη χρονική σειρά ανάδειξης τους, σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο δεν καταστεί εφικτή η 

επικοινωνία με τον τυχερό Νικητή ή δεν αποδεχτεί το κληρωθέν Δώρο του. Αν τυχόν ίδιο φυσικό πρόσωπο 

αναδειχθεί Νικητής και επιλαχών, ισχύει η πρώτη χρονικά συμμετοχή που θα κληρωθεί και μόνον. Ο τυχερός 

Νικητής θα ενημερωθεί τηλεφωνικά ή/και ηλεκτρονικά μέσω e-mail. 

7.3. Εάν η επικοινωνία με τον τυχερό Νικητή δεν καταστεί εφικτή μέσα σε τρεις (3) ημέρες από την ημερομηνία 

διεξαγωγής της Κλήρωσης ή/και ο τυχερός Νικητής δεν αποδεχτεί το προσφερόμενο σε αυτόν Δώρο, 

αυτοδίκαια και αυτόματα θα απωλέσει οριστικά το Δώρο και θα κληθούν στη θέση του οι επιλαχόντες κατά 

σειρά ανάδειξής τους στην Κλήρωση, σύμφωνα με την προαναφερθείσα διαδικασία. Αν δεν καταστεί δυνατή 

η επικοινωνία ούτε με τους επιλαχόντες για οποιονδήποτε λόγο που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα της 

Εταιρείας, η τελευταία απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απέναντι στους συγκεκριμένους και διατηρεί το 

δικαίωμα να διαθέσει κατά την διακριτική της ευχέρεια και απόλυτη κρίση το Δώρο, το οποίο δεν 

αναζητήθηκε ή/και δεν παραλήφθηκε έγκαιρα από τον τυχερό Νικητή ή/και από τους επιλαχόντες, οπότε και 

η Εταιρεία απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απέναντι στον Τυχερό Νικητή ή/και τους επιλαχόντες.  
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7.4. Σε κάθε περίπτωση ο τυχερός Νικητής, σε οποιοδήποτε στάδιο – ακόμα και κατά το στάδιο της 

απόδοσης του Δώρου – δύναται, να απωλέσει το δικαίωμα του επί του Δώρου για τους εξής λόγους: (α) σε 

περίπτωση που δεν πληροί τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις εν μέρει ή στο σύνολο τους, οι οποίοι 

θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, (β) λόγω κωλύματος βάσει των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων, (γ) σε 

περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία μαζί του εντός των 

προκαθορισμένων προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και (δ) αν δεν 

εμφανίσει νόμιμο έγγραφο που να αποδεικνύει την ταυτότητα του και την ηλικία του κατά την παραλαβή του 

Δώρου ή αν αρνηθεί να υπογράψει τη σχετική δήλωση παραλαβής δώρου. 

8. Παραλαβή Δώρου  

Ο τυχερός Νικητής θα παραλάβει το Δώρο του μετά από συνεννόηση με την εταιρεία υπό την επωνυμία 

Performance Entertainment Limited που εδρεύει στο Ηνωμένο Βασίλειο (Tudor Barn, West Well Lane, 

Tingewick, Bucks, MK18 4QA) e-mail: jo.carter@performance-entertainment.com, τηλέφωνο επικοινωνίας:  

+ 44 (0) 1 280 847755,  τουλάχιστον εξήντα (60) ημέρες πριν από την επιθυμητή ημερομηνία αναχώρησης 

και υπό την προϋπόθεση επίδειξης του αστυνομικού δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου ή άλλου νόμιμου 

έγγραφου, που αποδεικνύει την ταυτότητα του και την ηλικία του. Κατ’ εξαίρεση των ανωτέρω, ο τυχερός 

Νικητής δύναται σε περίπτωση κωλύματος να εξουσιοδοτήσει νόμιμα, τρίτα πρόσωπα για την παραλαβή 

του Δώρου του. Η σχετική εγγραφή εξουσιοδότηση θα πρέπει να φέρει γνήσιο υπογραφής είτε ψηφιακά είτε 

όχι και θα περιλαμβάνει τις πληροφορίες που θα είναι απαραίτητες προκειμένου να επιβεβαιωθεί η 

ταυτότητα του εξουσιοδοτούντος και του εξουσιοδοτούμενου. Επιπλέον, τόσο ο τυχερός Νικητής όσο και τα 

πρόσωπα που θα επιλέξει να συμμετέχουν μαζί του στο ταξίδι θα χρειαστεί να υπογράψουν σχετική δήλωση 

παραλαβής δώρου.  

9. Τροποποίηση Όρων  

Η Διοργανώτρια Εταιρεία επιφυλάσσεται του δικαιώματος της να μεταβάλλει τους παρόντες Όρους και 

Προϋποθέσεις κατά την διακριτική της ευχέρεια και απόλυτη κρίση της, να συντομεύσει ή να παρατείνει τη 

διάρκεια της Κλήρωσης ή να την ανακαλέσει με προηγουμένη ανακοίνωση της με κάθε πρόσφορο προς 

τούτο μέσο, επίσης δε να αντικαταστήσει το Δώρο με άλλο ανώτερης, κατώτερης ή ίσης αξίας κατά τη 

διακριτική της ευχέρεια και απόλυτη κρίση της και εν γένει να τροποποιεί κάθε όρο της Κλήρωσης με έγκαιρη 

ενημέρωση των συμμετεχόντων με σχετική ανακοίνωση μέσω της ιστοσελίδας του Διαγωνισμού στη 

διεύθυνση https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion . 

10. Αποποίηση – Περιορισμός Ευθύνης  

10.1. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση που οι συμμετέχοντες δεν 

συμμορφωθούν με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. Οι συμμετέχοντες αποδέχονται ότι θα 

αποζημιώσουν πλήρως τη Διοργανώτρια Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε τρίτο 

που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση αυτών των όρων.  

10.2. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για το περιεχόμενο των συμμετοχών καθώς 

και σε περίπτωση λάθους καταχώρησης ή ελλιπών στοιχείων.  

10.3. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν ευθύνεται για τυχόν ζημιές οποιουδήποτε είδους – φύσης, σχετικά με 

εκούσια από μέρους του συμμετέχοντος δημοσίευση προσωπικών στοιχείων ή άλλων ευαίσθητων 

πληροφοριών. Σε τυχόν περιπτώσεις αυτού του είδους, ο συμμετέχων αποδέχεται πλήρως και αποκλειστικά 

mailto:jo.carter@performance-entertainment.com
https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion
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την ευθύνη για τις τυχόν ενδεχόμενες συνέπειες, ακόμη και της περίπτωσης κακοπροαίρετων 

παρενοχλήσεων από τρίτους.  

10.4. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δε φέρει καμιά απολύτως ευθύνη, εάν για λόγους που βρίσκονται εκτός της 

σφαίρας επιρροής και ελέγχου της, η λήψη των συμμετοχών αποτύχει ή καθυστερήσει ή τέλος, αν τα 

τηρούμενα από αυτές αρχεία καταστραφούν, μερικά ή ολικά.  

10.5. Η Διοργανώτρια Εταιρεία ρητά δηλώνει ότι η παρούσα προωθητική ενέργεια και Κλήρωση 

πραγματοποιείται αποκλειστικά στο πλαίσιο προώθησης των Προϊόντων της.  

10.8. Ο τυχερός Νικητής ή/και οι συνοδοί του θα ταξιδέψουν με δική τους αποκλειστική ευθύνη και, εάν για 

οποιονδήποτε λόγο κάποια πτυχή του Δώρου δεν μπορεί να λειτουργήσει όπως έχει προγραμματιστεί 

(ενδεικτικά και όχι περιοριστικά λόγω πολέμου, τρομοκρατίας, κατάστασης έκτακτης ανάγκης, επιδημίας, 

πανδημίας ή οποιουδήποτε άλλου λόγου ανωτέρας βίας, παραποίησης ή ιού υπολογιστών), η Διοργανώτρια 

Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει, να τερματίσει, να τροποποιήσει ή να αναστείλει την Κλήρωση 

ή/και να αντικαταστήσει ή/και να τροποποιήσει το Δώρο (μερικά ή ολικά).  

11. Αποδοχή των Παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων – Λοιπές Προϋποθέσεις 

11.1. Η συμμετοχή στην Κλήρωση προϋποθέτει και συνεπάγεται την πλήρη, ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή 

όλων των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων, των Όρων και Προϋποθέσεων Αγορών, καθώς και των 

Όρων και Προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus, παραιτουμένου του συμμετέχοντος από την 

προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την διεκδίκηση 

οποιασδήποτε μορφής αποζημίωσης εξ’ αυτής της αιτίας 

11.2. Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν ότι απαγορεύεται αυστηρά η με οποιονδήποτε τρόπο τροποποίηση ή 

απόπειρα τροποποίησης των όρων των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων, με σκοπό κυρίως την επιρροή 

με αυτοματοποιημένο ή αθέμιτο μέσο των αποτελεσμάτων της Κλήρωσης. Εάν αποδειχθεί, ότι κάποιος 

συμμετέχων έχει αναδειχθεί τυχερός Νικητής παραβιάζοντας τους όρους των παρόντων Όρων και 

Προϋποθέσεων με απατηλά μέσα, δεν θα του απονεμηθεί το Δώρο του ή θα χάνει αυτοδικαίως κάθε 

δικαίωμα κατοχής του, η δε Διοργανώτρια Εταιρεία επιφυλάσσεται παντός νομίμου δικαιώματός της εναντίον 

του εν λόγω συμμετέχοντα. 

11.3. Σε περίπτωση που υπάρχει ασυμφωνία ή ασυνέπεια μεταξύ γνωστοποιήσεων ή άλλων δηλώσεων που 

περιέχονται σε διαφημιστικό υλικό διαγωνισμού, προώθησης, εμπορικής εκδήλωσης, διαγωνισμού και/ή 

κληρώσεων και των όρων και προϋποθέσεων, υπερισχύουν οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις ως 

επίσημοι όροι και προϋποθέσεις της Κλήρωσης.  

11.4. Ο τυχερός Νικητής ή/και οι συνοδοί του πρέπει να τηρούν ανά πάσα στιγμή τους περιορισμούς για τη 

μη εξάπλωση του Covid-19 και τους νόμους και κανονισμούς για την υγεία και την ασφάλεια που ισχύουν 

για ταξίδια, ξενοδοχεία και σχετικές με το Δώρο δραστηριότητες. Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει, αλλά δεν 

περιορίζεται σε, απαιτήσεις για διαγνωστικά τεστ ή/και απόδειξη της κατάστασης εμβολιασμού. Ο τυχερός 

Νικητής ή/και οι συνοδοί του θα είναι υπεύθυνοι να διασφαλίζουν ότι συμμορφώνονται ανά πάσα στιγμή με 

τέτοιους περιορισμούς ή/και απαιτήσεις προκειμένου να κάνουν χρήση του Δώρου.  

12. Δικαιοδοσία – Εφαρμοστέο Δίκαιο  

Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε σχέση με την Κλήρωση θα παραπέμπεται αποκλειστικά στα Δικαστήρια 

https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
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των Αθηνών και θα εφαρμόζεται το Ελληνικό Δίκαιο.  

13. Δημοσιότητα  

Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ’ όλη τη διάρκεια της Κλήρωσης στην 

ιστοσελίδα της Διοργανώτριας Εταιρείας στη διεύθυνση https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion   

 

Τελευταία τροποποίηση των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων στις 26/03/2026  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

Κωδικός 
Προιόντος 

Περιγραφή Προϊόντος 

1822092 MARVEL X-MEN 12IN TITAN HERO 
2010232 CAP NWO DLX TITAN HERO VILLAIN FIGURE 
2053771 IMF 2IN1 MECH AST 
1902079 ANENGERS HULK GAMMA SMASH FISTS 
2053767 SAF SPIDEY ISLAND PLAYSET 
2010245 SPIDER MAN VENOMVERSUS TITAN HEROES AST 
2010246 SPD VENOMVERSUS LIQUID SHIFTER FIGURE 
2010236 CAP NWO GAMMA SMASH FISTS 
1677064 SAF SUPERSIZED HERO FIGURE AST 
1967535 SPIDEY DINO WEBS PLAYSET 

https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion
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2033532 SPD VENOMVERSUS MILES REMIX BLAST RACER 
1630751 AVENGERS TITAN HERO DLX HULK 
2053764 SAF WATERWEBS VEH AST 
1967533 SPIDEY LG DINO HERO ACSRY 
1692347 SPIDERMAN TITAN DLX VENOM 
2077010 SPD SPIDER SENSE SPIDERMAN 
2053763 SAF WATERWEBS 2PK AST 
1822509 SPIDEY & HIS AMAZING FR. SUPERSIZED HULK 
2010252 SPIDER-MAN MIXMASHERS DLX FIGURE AST 
2062119 SPIDEY SAF 3IN FIGURE ACSRY AST 
1216032 AVENGERS HERO MASK ASST 
2062120 SPIDEY SAF BUBBLE SLINGER 
2010233 CAP NWO DLX TITAN CAP AMERICA 
2053770 IMF VEHICLE FIG AST 
1938328 SPIDEY AND FRIENDS HERO COLLECTION PACK 
2053768 SAF WEBS AHOY BUBBLE SHIP 
1773561 SPIDER-MAN 4IN VEHICLE AND FIGURE 
1906491 ANENGERS TITAN HERO AST A 
2053762 SPD VENOM VERSUS FEATURE MASK 
2010256 SPIDEY MOTORCYCLE AST 
2062121 IRON MAN IMF FIGURE ACSRY AST 
1970752 SPIDEY & FRIENDS DINO WEBS TEAM VEHICLE 
1967534 SPIDEY DANCE N CRAWL SPIDEY 
1605593 SPIDER-MAN TITAN SPIDER MAN 
2010250 AVENGERS MIXMASHERS DLX FIGURE AST 
1967532 SPIDER-MAN GLOW FX MASK 
2010238 CAP NWO FEATURE ITEM 
2010249 AVENGERS MIXMASHERS BASIC FIGURE AST 
1652246 AVENGERS TITAN HERO DLX THANOS 
2010229 AVENGERS 4IN CAP SHIELD SHOT CYCLE 
2010231 CAP NWO TITAN HERO SW CAP 
2010247 SPIDER MAN VENOMVERSUS VENOM BASIC MASK 
2010226 AVENGERS 4IN FIGURE MULTIPACK 
1781797 SAF SPIDEY FIGURE 
1677063 SPIDERMAN TITAN WEB WARRIORS 
1906490 SPIDER-MAN WEB SPLASHERS VEHICLE 
1822097 SPIDER-MAN CRAWL&CAPTURE SPIDER VEHICLE 
2010257 SPIDEY ROLE PLAY VEHICLE BUNDLE 
1701332 SAF GLOW TECH VEHICLE AST 
1822510 SPIDEY &HIS AMAZING FRIENDS VEHICLES AST 
2033531 AVN TITAN HERO AST B 
1910399 SPIDERMAN REAL WEBS ULTIMATE WEB BLASTER 
1938327 SPIDEY AND FRIENDS BIKE AND FIG AST 
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1355886 SPIDER-MAN  BASIC HERO MASK ASST 
1970751 SPIDEY & FRIENDS HERO DINO WEBS FIG AST 
1590758 AVENGERS MSE TITAN HERO ASST 
1822096 SPIDER-MAN 4IN DELUXE WATER WEBS CLASSIC 
1832103 SPIDER-MAN FEATURE FIGURE 12IN 
1677058 AVENGERS MSE TITAN HERO CAPTAIN AMERICA 
1902078 ΦΙΓΟΥΡΑ ANENGERS 4IN FIGURE AST 
1836595 SPIDEY & FRIENDS ELECTRONIC SUIT SPIDEY 
2010251 SPIDER-MAN MIXMASHERS BASIC FIGURE AST 
1910400 SPIDEY PLAYGROUND SCENE PLAYSET 
1216030 AVENGERS 6IN FIGURES ASST 
1390316 SPIDER-MAN MOVIE 6IN FIGURE ASST 
1769891 MARVEL STUNT SQUAD HERO VS VILLAIN AST 
1960871 SPIDER-MAN COLLECTIBLE AST 
1142449 MARVEL 500 BLIND BAG 
1773556 MARVEL MECH STRIKE 3.0 THOR 
1712200 BLP OPP ROLE PLAY 
1044390 AVG 3.75 IN INFINITE SERIES FIGURE ASST 
1149615 MARVEL VALUE MASK ASST 
1226358 MARVEL 6IN LEGEND MARVEL KNIGHTS LEGENDS 
1283241 SPIDER-MAN TITAN POWER PACK SPIDER MAN 
1283791 AVENGERS 12IN TITAN HERO SERIES MOVIE A 
1283815 AVENGERS HERO MASK ASST 
1355800 AVENGERS 6IN QUANTUM FIGURES ASST 
1355804 AVENGERS TITAN HERO MOVIE ASST A 
1367270 SPIDER-MAN MOVIE WEB SHOOTER GEAR ASST 
1382704 AVENGERS TITAN QUANTUM POWER CAP. AMERIC 
1390317 SPIDER-MAN MOVIE TITAN HERO SERIES 
1483650 AVENGERS POWER MOVES ROLE PLAY BLACK PAN 
1483652 AVENGERS POWER MOVES ROLE PLAY IRON MAN 
1483657 AVENGERS POWER MOVES ROLE PLAY THOR 
1483659 AVENGERS BEND AND FLEX FIGURES AST 
1483661 AVENGERS TITAN HERO INNOVATION CAP 
1483665 AVENGERS TITAN HERO INNOVATION BP 
1483673 SPIDER-MAN TITAN HERO INNOVATION 
1497504 AVENGERS HULK GAMMA GRIP FISTS 
1497535 AVENGERS BASIC TITANS AST A 
1538471 SPIDER-MAN POWER MOVES ROLE PLAY 
1590757 MARVEL LGN DP SG ASST 
1630608 SPIDER-MAN MOVIE 6IN DELUXE FIGURE ASST 
1630611 SPIDER-MAN OPP HERO ASST 
1630612 SPIDER-MAN MOVIE MASK 
1632050 SAF WEB SLINGER 
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1632052 SAF ULTIMATE WEB CRAWLER 
1635322 SPIDER-MAN MOVIE 6IN FIGURE AST 
1635327 SAF VEHICLE AND FIGURE AST 
1635330 SAF WEBQUARTERS 
1641649 MARVEL LEGENDS RECOLLECT RETRO AST 
1677057 AVENGERS MECH STRIKE 6 IN FIGURE AST 
1677059 AVENGERS MECH STRIKE DLX FIGURE AST 
1677060 AVN MECH STKE ULTIMATE MECH SUIT THANOS 
1677061 AVN MECH STRIKE IM STRIKESHOT GAUNTLET 
1677062 AVN MECH STRIKE CAP STRIKESHOT SHIELD 
1692346 THOR KID FEATURE ROLE PLAY 
1692374 MVL F4 LEGENDS RETRO 6IN HUMAN TORCH 
1692379 AVN LEGENDS TV PLUS AST 
1698061 MARVEL OPP VALUE FIGURE AST 
1699562 MARVEL F4 LEGENDS RETRO 6IN MR FANTASTIC 
1701326 BLACK PANTHER BLACK PANTHER 
1701327 BLACK PANTHER LEGACY VIBRANIUM FX MASK 
1701329 SPIDERMAN BEND AND FLEX AST 
1701330 SPIDERMAN VERSE 6IN FIGURE AST 
1701331 SPIDERMAN VERSE MASK GAUNTLET BLASTER AS 
1701377 MARVEL LEGENDS 3.75 RETRO 19 
1712201 BLP KID FEATURE ROLE PLAY 
1712202 SPD VERSE VEHICLE AND 6IN FIGURE 
1712223 MVL LEGENDS YELLOW 4 
1712240 SPD LEGENDS NONAGON 4 
1712242 SPD LEGENDS SYMMETRY 10 
1723910 SPIDEY & HIS FRIENDS POWER SMASH HULK 
1723911 SPIDEY & HIS FRIENDS HULK DECONSTRUCTION 
1723921 MARVEL LEGENDS YELLOW 6 
1724603 SPIDER VERSE VERSE MOVIE BASIC MASK AST 
1769871 MARVEL STUNT FIGURE&FEATURE PLAYSET AST 
1769872 SPIDEY&HIS AMAZING FRIENDS SPIDEY MOTOR. 
1769901 SPIDERMAN SPIDERV. MOVIE 6IN FIGURE AST 
1773555 MARVEL MECH STRIKE 3.0 IRON MAN 
1773557 MARVEL STUNT SQUAD FIGURE & FEATURE AST 
1773560 SPIDERMAN 4IN CLASSIC RED BLUE SPIDERMAN 
1807891 SPIDEY AND FRIENDS SPIDEY COMMLINK&MASK 
1822091 MARVEL X-MEN ROLE PLAY MASK 
1822098 SPIDER-MAN 2IN1 WATER WEBS BLASTER 
1822099 SPIDEY AND FRIENDS CITY BLOCKS AST 
1836593 MARVEL GROOT FIGURE COLLECTION AST 
1836594 SPIDEY AND FRIENDS WEBSPINNER FIGURE AST 
1836596 SPIDEY FRIENDS THEMED VEHICLES AST 
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1938326 SPIDER-MAN REAL WEBS REFILL PACK 
2053761 SPD 4IN VENOMVERSUS WEB CITY SHOWDOWN 
2112351 SPD CLASSIC HERO AST 
2112352 SPD RED BLUE CLASSIC SPIDERMAN 
2112398 SAF 3IN CORE VEHICLE AST 

 


